
 
 

ΜΕΤΕΩΡΑ 
 

Ελάτη – Περτούλι - Λίµνη Πλαστήρα – Μέτσοβο 
 

1η μέρα: Αθήνα – Πύλη Τρικάλων - Περτούλι – Ελάτη – Καλαμπάκα 

Αναχώρηση από Αθήνα στις 07:00 και με ενδιάμεσες στάσεις κατευθυνόμαστε προς το χωριό Πύλη. 

Εκεί η Βυζαντινή εκκλησία Πόρτα Παναγιά του 12ου αιώνα, φαντάζει η πύλη που ενώνει το χθες με το 

σήμερα. Ανηφορίζουμε στο πανέμορφο Περτούλι σε υψόμετρο 1090 μ. χτισμένο αμφιθεατρικά στην 

πλαγιά του βουνού μέσα στα βουνά και τα έλατα. Αυτό που κάνει το χωριό να ξεχωρίζει είναι τα 

γραφικά πέτρινα σπίτια του με τις κόκκινες ή πέτρινες στέγες. Συνεχίζουμε για την Ελάτη, με τα 

εντυπωσιακά αρχοντικά και τους ξενώνες. Χτισμένη κυριολεκτικά μέσα στο πράσινο, παρέχει στον 

επισκέπτη ένα μοναδικού κάλους φυσικό περιβάλλον και ανεπανάληπτες για τις παραδοσιακές τους 

γεύσεις, ταβέρνες. Εγκατάσταση το απόγευμα στο Αmalia Kalambaka 4* στην Θεόπετρα και τo βράδυ 

δείπνο μπουφέ με ποτά. 

 

2η μέρα: Τρίκαλα – Μύλος Ξωτικών  

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε για τα Τρίκαλα. Η μέρα μας είναι αφιερωμένη στην πόλη που 

χτυπά η καρδιά των Χριστουγεννιάτικων Εκδηλώσεων. Εδώ θα απογειωθούν οι γιορτινές εικόνες των 

μικρών μας φίλων, στο μεγαλύτερο χριστουγεννιάτικο θεματικό πάρκο στην Ελλάδα, το παραμυθένιο 

εργοστάσιο του Αι Βασίλη στον “Μύλο των Ξωτικών” (www.milosxotikon.gr). Απίστευτα παιχνίδια, 

τρενάκι, παγοτσουλήθρα, bungee κ.α.! Όσοι επιθυμούν, προτείνουμε μία εναλλακτική επίσκεψη στο 

τέμενος του Οσμάν Σάχ ή Κουρσούμ τζαμί (Μολυβένιο τζαμί-16ος αι) όπου συνήθως φιλοξενούνται 

διάφορες περιοδικές εκθέσεις ή στα μανάβικα, την παλιά πόλη των Τρικάλων. Χρόνος ελεύθερος για 

βόλτα, καφέ και φαγητό και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ εορταστικό δείπνο Ρεβεγιόν με 

ποτά, ζωντανή μουσική, γλέντι και χορό! 

 

3η μέρα: Μετέωρα - Μέτσοβο 

Χρόνια Πολλά!! Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ανάβαση, με κατάνυξη στους μεγαλειώδεις 

μοναστηριακούς βράχους των Μετεώρων θαυμάζοντας το μοναδικό γεωλογικό φαινόμενο.  

Συνεχίζουμε για το γραφικό και πανέμορφα στολισμένο Μέτσοβο. Χρόνος για βόλτα στην πλατεία με το 

τεράστιο πλάτανο, την εκκλησία της Αγίας Παρασκευής και τα μαγαζιά με τα ξυλόγλυπτα, τα υφαντά, 

τα τυριά και τα άλλα παραδοσιακά προϊόντα της περιοχής. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τις τοπικές 

σπεσιαλιτέ συνοδευόμενες από ντόπιο κρασί και τσίπουρο. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο 

ξενοδοχείο και το βράδυ εορταστικό δείπνο Ρεβεγιόν με ποτά, ζωντανή μουσική, γλέντι και χορό! 

 

4η μέρα: Λίμνη Πλαστήρα – Αθήνα 

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε για την “Γούρνα της Βαβάς” όπως ονομαζόταν τα πολύ παλιά 

χρόνια η Λίμνη Πλαστήρα. Ανάβλυζε το νερό και τα γύρω ποτάμια και οι χείμαρροι τη βοηθούσαν να 

γεμίζει τον “παππού” Μέγδοβα. Η λίμνη, αποτελεί την υλοποίηση μιας ιδέας που συνέλαβε το 1935 ο 

Νικόλαος Πλαστήρας. Η μεγάλη αυτή τεχνητή λίμνη του Ταυρωπού, με τις δαντελωτές δασοσκέπαστες 

όχθες της, είναι κατάληξη ποταμιών που ξεκινούν από τις βουνοκορφές και δημιουργούν ένα μαγικό 

κόσμο από ιτιές, πλατάνια και σκλήθρα. Προσκύνημα στην Ι.Μ.Κορώνης με την απίστευτη θέα και 

πέρασμα από την Πλαζ του Λαμπερού και το Φράγμα. Η απέραντη ομορφιά που αντικρύζουμε 

http://www.milosxotikon.gr/


περνώντας από γραφικά χωριουδάκια, μας αφήνει έκθαμβους. Στη συνέχεια, παίρνουμε το δρόμο της 

επιστροφής για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. 

 

Συνοπτικό πρόγραμμα 3 ήμερης εκδρομής Θεοφανείων: 

1η μέρα: Αθήνα – Πύλη - Ελάτη - Περτούλι 

2η μέρα: Μετέωρα - Μύλος Ξωτικών - Τρίκαλα 

3η μέρα: Λίμνη Πλαστήρα- Αθήνα 

 

 Πύλη Τρικάλων 

 Περτούλι 

 Ελάτη 

 Καλαμπάκα 

 Τρίκαλα 

 Μύλος των ξωτικών 

 Μέτσοβο 

 Μετέωρα  

 Λίμνη Πλαστήρα 

 

 

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν 

 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ & ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ 

 

4 ΜΕΡΕΣ 
23-26/12 
30/12-2/1 

 

3 ΜΕΡΕΣ 
5-7/1 

4 ΜΕΡΕΣ 
4-7/1 

Δίκλινο  378 249 325 

3ο άτομο 250 189 239 

3ο άτομο έως 10 ετών 210 160 199 

4ο άτομο έως 12 ετών 225 170 215 

Μονόκλινο 499 324 439 

 

Περιλαμβάνονται: Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο 

AMALIA KALAMBAKA 4* • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο μπουφέ στο ξενοδοχείο καθημερινά με 

παροχές ALL INCLUSIVE (ημιδιατροφή με παροχές ALL INCLUSIVE), συμπεριλαμβανομένου του Ρεβεγιόν 

παραμονή και ανήμερα Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς με ζωντανή μουσική • Αρχηγός / Συνοδός • 

Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α. 



Δεν περιλαμβάνονται: O φόρος διανυκτέρευσης € 3 / δωμάτιο / διανυκτέρευση • Τα εισιτήρια 

εισόδων σε χώρους επισκέψεων. 

 

 


